

# 市区窨井再添1350套防坠网

## 预计7月中旬全部完工

本报6月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 王磊) 19日上午,市政工作人员正在经济技术开发区安装防坠网。据介绍,继2013年市区10条主干道部分低洼易积水路段安装1100余套防坠网后,今年又将在天衢路、新河路、东风路等道路增加1350套检查井防坠网,保障汛期安全。

雨污水检查井盖易盗易损,大雨时易移位,窨井伤人一直是市政设施管理的“老大难”,有些城市发生多起窨井

吞、伤人事故。“针对此种情况,自2013年以来,我们为辖区内近两万套雨水井算子、检查井井盖购买了平安公众责任险,同时,安装1100余套防坠网,防止汛期发生井盖移位造成对行人的伤害。”德州市城管执法局市政设施管理处相关负责人介绍,今年在市辖天衢路、新河路等增加1350套检查井防坠网,防坠网呈6边形,由尼龙绳编织而成,直径大约60厘米,上面布满5厘米见方的孔洞,由6个膨胀螺栓

固定在井壁上,可承重300公斤,使用寿命在3-5年。

据了解,按照德州市《2014年中心城区城建计划》的安排,市政设施管理处实施了2014年市区雨污水检查井盖“三防”改造项目,对市辖天衢路、新河路、东风路、大学路、东方红路、三八路、广川大道、湖滨大道、解放大道等道路的雨污水检查井进行改造,安装雨污水检查井防盗井盖、防坠网1350套,保证行人行车安全。安装工作于6月13日全

面展开,目前已安装100余套,预计将在7月中旬全部完工。

另外,汛期将至,市政设施管理处建立排水设施应急处置机制,增加排水设施的巡视频率,争取第一时间发现井盖算子和井盖损坏、移位、丢失、塌陷等问题,第一时间进行维修更换。特别是有大的降雨,打开雨水井算子进行排水时,由专人看守,同时,加紧对易积水路段的巡视检查,一旦发现井盖移位等情况立即处理,防止行人掉入窨井。

## 中低产田增收一成

本报6月19日讯(记者 刘振通讯员 王永强) 盐碱地上种粮食还能回本挣钱这是个奇迹,在全省推进“渤海粮仓”科技示范工程建设中,德州市承担了3万亩的中低产田改良任务。如今到了粮食丰收的季节,这些盐碱地上的庄稼长势如何呢?19日,记者从德州市科技局获悉,项目实施一年多来,德州核心示范区农作物产量平均增产10%左右,2000余农户尝到了科技种粮的甜头。

全市3万亩的中低产田主要集中在夏津、宁津、乐陵和庆云4个县市,共涉及12个乡镇,2000余农户。德州市科技局工作人员称,以企业运作的模式具体承担中低产田改良任务,采取统一供应良种,统一提供肥料,统一提供技术推广指导、咨询服务,以种植、收购、加工一体化为基本模式。

## 古桑椹树农业入遗

本报6月19日讯(记者 刘振通讯员 董玉龙) 近日,农业部公布了第二批中国重要农业文化遗产,夏津黄河故道古桑树群入选,这是德州首个入选中国重要农业文化遗产的项目。农业部评审专家认为,夏津黄河故道古桑树群具有悠久的历史、完备的生产体系以及较高的文化价值,在活性、适应性、复合性、战略性、多功能性等方面具有显著特征。

夏津黄河故道古桑树群是利用桑树种植防风固沙、保持水土、改善农业生产条件的重要传统农业模式,现有古桑树约6000多亩,涉及12个村庄,其中百年以上古树2万多株。在第三次国家文物普查中,颐寿园古桑树群被确认为形成于1391年前后,已有600余年历史,是全国规模最大、树龄最老的古桑树群,其种群经过选育,已经由“叶用”变为“果用”,成为夏津独有的品种。



## 赶车

19日上午,城区突然降雨,在德州火车站,旅客拿起手中的盆子挡雨赶车。 本报记者 王小会 摄

## 银座百店同庆18周年系列活动回馈市民

# 全城购物狂欢赢超值大奖

本报6月19日讯 6月20日至23日,银座18周年庆大型系列促销活动将通过超爆力度、超强阵容展现给德州市民,请广大消费者莫失良机。

据了解,此次18周年时尚盛典旨在打造幻彩银座、全城狂欢,穿着名品满200元返300元现金券起,百货满280元再

赢蜜恋普吉岛超级游、店庆金条等大奖,整个活动惊喜不断,将为您一一开启。更值得一提的是,银座之夜活动从21日晚18点起,欢乐再加码,会员尊享璀璨礼,穿着类商品购物现金累计满2800元可获纪念银条。另外,银座好声音歌唱比赛最终决选,欢唱不夜

天,共贺银座18周年庆。

据介绍,银座商城自1996年在济南开设第一家商场以来,经历18年风雨历程,目前已拥有70多家高档时尚的百货店,经营网络遍及4个省26个主要城市,发展的脚步正沿着黄河流域扎实迈进。销售额和利润连续10年以30%以上

的速度递增,彰显出“银座模式”旺盛的生命力和持久力,成为山东零售商业的领跑者,并享誉整个中国零售业。

“路虽远,行则必至”。回首过往,18年的岁月洗礼,18年的风雨兼程,18年的品牌沉淀,银座百货一直在努力。

(张山)